

朝鲜掐断朝韩紧急热线 “摊牌”时刻即将到来？



韩国和美国11日正式启动代号“关键决断”的联合军演。韩国统一部同日证实，朝鲜掐断双方热线电话。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》11日撰文说，最后“摊牌”时刻即将到来，朝鲜强大的战略导弹和火箭炮已经处于战备状态。

韩美军演将持续10天

此次“关键决断”联合军演将持续至本月21日，有1万余名韩军、3500余名美军以及驻韩联合国军司令部成员国派出的兵力参加。

本次军演由韩国联合参谋本部主导，将有F-22隐形战斗机、B-52战略轰炸机、美国9700吨级宙斯盾驱逐舰“拉森”号和“菲茨杰拉德”号等参加。

朝鲜上月12日开展第三次地下核试验，韩美两国随后举行这轮军事演习。朝方认定“秃鹫”和“关键决断”军演旨在演习对朝先发制人打击，而韩美坚称，演习出于“防御”目的。

朝韩热线通话中断

韩国统一部11日说，朝方看起来已经切断双方应对紧急情况依赖的热线，韩方当地时间上午9时前与朝方的通话尝试没有成功。

按照韩联社的说法，这是朝方第三次单方面切断双方热线，朝方曾于2008年和2010年

两次切断热线，这一渠道在双方关系改善后获得恢复。

朝鲜政府上周警告，从11日起，《朝鲜停战协定》将“完全无效”，威胁切断热线并撤出设在板门店的军事联络处。不过，韩国统一部说，朝方当前仍然保留一条双方之间的军事通信线路，处理开城工业区内韩国公民的进出。

预计朝方本周军演示威

韩美表示，从演习开始起将强化对朝方监视，以应对朝鲜宣布“停战协定”无效、切断韩朝热线电话、废除韩朝互不侵犯的所有协议等一系列威胁可能引发的军事挑衅。

韩方预计，朝方可能正准备本周在东部江原道境内大规模军演，向韩美联合军演示威。韩国国防部认定，朝方三军演习是核试验和成功发射远程火箭的后续动作。

韩国军方官员说，朝方西部海防岛屿上的炮兵基地加强演练，韩方可以观测到朝方的火炮；韩方已经处于高度戒备，留意任何可能出现的“挑衅”。



- 本次军演由韩国联合参谋本部主导
- 有F-22隐形战斗机、B-52战略轰炸机、美国9700吨级宙斯盾驱逐舰“拉森”号和“菲茨杰拉德”号等参加
- 此次联合军演将持续至3月21日

韩美开始“关键决断”联合军演

韩美开始“关键决断”联合军演。 新华社图

档案

朝韩板门店热线

韩方板门店办公室内设有两条电话线路，韩朝双方通过此线路在日常工作开始和结束时进行通话，有重要事件发生时，双方可通过这一电话线路随时交换信息。

据韩联社报道，韩国和朝鲜联络官除公休日和节假日以外，每天上午9时许会拨打一次电话表示工作开始，每天下午4时许工作结束时也会再拨打一次电话。

朝鲜反应

朝媒：紧急动员全国各部门坚守岗位

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》11日撰文说，最后“摊牌”时刻即将到来，“在朝鲜劳动党领导下，强大军队将瞄准美国，摧毁‘邪恶帝国’，迎来国家统一的历史性开端”。

这家朝鲜官方报纸说，朝鲜强大的战略导弹和火箭炮已经处于战备状态，全民皆兵，紧急动员全国各个部门，坚守岗位。

这家媒体同时用9个版面，刊登多幅朝鲜战斗机、军舰和装甲车照片，头版刊登歌颂领袖金正恩的歌曲歌词。

《劳动新闻》先前的说，“前线军队，包括陆海空三军、防空部队和战略火箭部队，已经进入最后全面战争准备阶段，正在等待下达最终攻击命令”。

朝鲜政府多次宣称，拥有核打击能力重创敌人。“美韩两国的傀儡政权眨眼之间就会变成火海”，朝鲜官方媒体说。

■综合新华社

地震两周年 日媒恶炒中国沙尘暴



3月10日，日本首都东京的银座地区。当天下午东京的最大瞬间风速达每秒18.8米。 新华社图

2011年3月11日北京时间13时46分，一场规模空前的9.0级强震袭击日本东北地区，随之而来的海啸引发福岛核事故，至今仍有31万灾民无家可归。

据韩国《朝鲜日报》3月11日报道，东日本大地震两年后，灾区建筑物残骸的处理工作只完成了46%。在这种情况下，日本NHK电视台等主流媒体却侧重渲染“中国沙尘暴”。日本国民关注的焦点也集中在了东

京申奥、修改宪法等话题上，实在令人遗憾。

日本东京10日出现怪异天气，上午天气一片晴好，下午却突然刮起强风、气温骤降，并且出现了雾霾天气。日本媒体纷纷对此进行了报道，将这种现象的起因渲染为“是因为来自中国的沙尘暴所致”。不过，日本气象厅当天否认了这一说法，称“并未观测到有沙尘从中国飞来”，并解释这种天气应被称为“雾霾天气”。

连线

日地震追悼仪式 将台方人员 和国际机构排一起

11日，外交部例行记者会上有记者问：3月11日，日本政府举办3·11地震两周年追悼仪式，邀请外国和地区代表参加，其中也安排了“台北驻日经济文化代表处”献花。据了解，中方对日方的有关具体安排表示了不满。你对此有何评论？

外交部发言人华春莹说，日方在今天的追悼仪式上把台方人员与外交使团和国际机构人员安排在一起，这违反中日联合声明的有关原则和精神以及日方在台湾问题上所作承诺。中方向日方表明了坚决反对的态度。我们已向日方提出严正交涉，对日方所作所为表示强烈不满和抗议。 ■综合新华社

上海黄浦江死猪 初步确定来自浙江嘉兴 仅一份样品检出病毒病原，但不会造成人畜共患病

连日来，黄浦江上游水域漂浮死猪事件引起广泛关注。上海市政府新闻办11日发布最新消息说，经相关核查，初步确定这些死猪来自浙江省嘉兴地区。

据不完全统计，截至10日晚，上海松江、金山区水域已打捞起死猪2800余头。目前，检疫未发现人畜共患病原，黄浦江上游原水水质较为稳定，出厂水符合国家标准。

据上海市新闻办说，上海市

动物疫病预防控制中心现已采集漂浮死猪的心、肝、脾、肾、淋巴结、扁桃体脏样品等5套，检测6种病原，其中包括猪口蹄疫、猪瘟、高致病性猪蓝耳病等3种重大动物疾病。只在一份样品检出猪圆环病毒病原阳性。

据专家介绍，猪圆环病毒病是一种近年来比较多发的猪传染性疫病，严重的会导致生猪死亡，但不属于人畜共患病。

■据新华社

印公交轮奸案主犯狱中上吊

印度警方11日说，震惊世界的新德里黑公交轮奸案主要嫌疑人之一的拉姆·辛格当天凌晨在监狱内自杀身亡。

据关押辛格的蒂哈尔监狱介绍，当地时间11日凌晨5时左右，一名狱警在例行检查时，发现辛格已经在关押他的三号房内用衣物上吊自杀。监狱方面很快将其送往附近医院，但不治身亡。目前其遗体已被送往相关机构进行尸检。

警方表示，蒂哈尔监狱关押大量重刑犯，戒备森严。他们将会对辛格的死因展开独立调查。辛格的母亲称，自己的儿子没有自杀念头，这是一起“蓄意的谋杀”。

自杀前，辛格时常现身位于首都新德里的法庭。他面临谋杀、强奸和绑架等指控。包括辛格在内的5名成年被告否认全部13项指控，宣称无罪。

■据新华社